

Новое в образовании

ДОШКОЛЯТА ЗНАЮТ, КТО МИР ОХРАНЯЕТ

В ДЕТСКОМ САДУ № 21 ВЕСЬ ФЕВРАЛЬ ПЕДАГОГИ ПРОВОДИЛИ ПАТРИОТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Патриотическое воспитание детей является одной из основных задач дошкольного образования. В детском саду № 21 ему уделяют особое внимание. Педагоги прививают ребятам любовь к родным местам, бережное отношение к окружающему миру, гордость за свой народ, желание сохранять и приумножать богатство страны.

«Изумрудный город» (так называлась в 2017 году на бульваре Платова, 10, в Железнодорожном районе. За от-

носительно небольшое время работы коллектива под руководством заведующей Ларисы Александровны Гудко сумел превратить его в творческое пространство, где каждый ребенок может раскрыть свой потенциал.

В феврале педагоги организовали для ребят патриотические мероприятия, посвященные славным датам. Ко Дню освобождения города от немецко-фашистских захватчиков в всех возрастных группах прошли тематические беседы, виртуальные экскурсии, видеоролики для детей и родителей.

К 23 февраля, Дню защитника Отечества, в холле детского сада был оформлен мини-музей, где можно увидеть армейские вещи, принадлежащие папам и дедушкам воспитанников: военную форму, фляжки, фотографии...

В работу по патриотичес-



куму воспитанию педагоги вовлекли родителей дошколья. Вместе с детьми те готовили рассказы о том, в каких войсках несли службу папа или дедушка, как она проходила, а также оформляли фотоколлажи из армейских снимков.

На музыкально-спортивных утренниках дети посыпали стихи и песни защитникам Отечества, соревновались в ловкости и смекалке во время веселых конкурсов и подвижных игр и,

конечно, дарили любимым папам сувениры, сделанные своими руками. Ребята даже сами пекли фигурное печенье на кухне детского сада (под руководством взрослых, разумеется), а потом, красиво упаковав, вручали папе или дедушке.

На праздничное мероприятие был приглашен отец одного из воспитанников – сотрудник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городу Ростову-на-Дону (Госпожнад-

зора), капитан внутренней службы, который рассказал ребятам о том, каким должен быть защитник Отечества. Педагоги детского сада № 21 ставят перед собой высокие задачи: воспитать истинных патриотов, любящих свою Родину, преданных Отечеству, готовых трудиться на его благо и защищать его интересы.

М. ЮРЬЕВА.
На снимках: в детском саду № 21 воспитывают настоящих патриотов!

